

2022年10月19日

各 位

会 社 名 ダブル・スコープ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 崔 元根  
 (コード：6619、東証プライム)  
 問合せ先 取締役 大内 秀雄  
 (TEL. TEL 03-6432-5320)

(訂正・数値データ訂正)「2022年12月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
 一部訂正について

当社は、2022年5月12日に公表いたしました「2022年12月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の連結包括利益計算書について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2022年5月12日に公表いたしました「2022年12月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の四半期連結包括利益計算書の為替換算調整勘定に係るその他の包括利益の算定に誤りがあったため、包括利益の数値の訂正を行うものであります。

なお、今回の訂正による四半期連結損益計算書及び四半期連結貸借対照表への影響はございません。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

1. 2022年12月期第1四半期の連結業績(2022年1月1日～2022年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年12月期第1四半期	8,899	46.2	439	171.1	542	—	257	—
2021年12月期第1四半期	6,087	34.6	162	—	△48	—	△74	—

(注) 包括利益 2022年12月期第1四半期 1,677 百万円( 209.8 %) 2021年12月期第1四半期 541 百万円( — %)

【訂正後】

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年12月期第1四半期	8,899	46.2	439	171.1	542	—	257	—
2021年12月期第1四半期	6,087	34.6	162	—	△48	—	△74	—

(注) 包括利益 2022年12月期第1四半期 2,590 百万円( 378.4 %) 2021年12月期第1四半期 541 百万円( — %)

添付資料 6 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第1四半期連結累計期間

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自 2021年1月1日 至 2021年3月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2022年1月1日 至 2022年3月31日)
四半期純利益又は四半期純損失 (△)	△74	483
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	616	1,193
その他の包括利益合計	616	1,193
四半期包括利益	541	1,677
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	541	535
非支配株主に係る四半期包括利益	-	1,141

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自 2021年1月1日 至 2021年3月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2022年1月1日 至 2022年3月31日)
四半期純利益又は四半期純損失 (△)	△74	483
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	616	2,106
その他の包括利益合計	616	2,106
四半期包括利益	541	2,590
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	541	1,448
非支配株主に係る四半期包括利益	-	1,141

以 上